

## **СМИ ТАДЖИКИСТАНА МОГУТ ПОЛУЧИТЬ БЕСПЛАТНУЮ ПРАВОВУЮ ПОМОЩЬ**

**Общественная организация «Независимый центр защиты прав человека» сообщает о запуске проекта «Юридическая помощь средствам массовой информации», который реализуется при финансовой поддержке Норвежского Хельсинского Комитета.**

Как сообщила «АП» координатор проекта Шоира Давлатова, целью проекта является содействие СМИ в предоставлении практической юридической помощи и в проведении добровольного правового аудита.

В рамках данного проекта по городу Душанбе будет работать юридическая приемная по оказанию бесплатной юридической помощи редакциям СМИ и журналистам.

Кроме того, в случае необходимости у юристов организации будет возможность выезжать в Согдийскую и Хатлонскую области с целью предоставления правовой помощи региональным СМИ. По отдельным случаям предусмотрено предоставление услуг адвокатов для защиты нарушенных прав и свобод СМИ и журналистов в правоохранительных и судебных органах.

По соглашению с руководством СМИ, юристами будет проводиться добровольный правовой аудит документов, наличие которых необходимо для успешной деятельности редакций печатных СМИ.

Заинтересованные СМИ и журналисты могут обращаться по тел: (+992) 446 25 76 11 или написать на E-mail: [ichrp.tj@gmail.com](mailto:ichrp.tj@gmail.com)

Общественная организация «Независимый центр защиты прав человека» состоит из юристов и группы лицензированных адвокатов, специализирующихся на защите общественных интересов, а также имеет свой аналитический потенциал. К проекту будут привлечены юристы, практикующие адвокаты, которые прошли обучающие семинары, тренинги по медиа-праву, как в Таджикистане, так и за рубежом, и имеют опыт практической работы со средствами массовой информации.

**<http://news.tj/ru/news/smi-tadzhikistana-mogut-poluchit-besplatnuyu-pravovuyu-pomoshch>**